

ANDREI CHILIMAN:

“Vreau să finalizez reabilitarea termică a blocurilor până la sfârșitul anului viitor”



Andrei Chiliman,
primarul sectorului 1

Administrația locală a sectorului 1 și-a propus să finalizeze până la sfârșitul anului 2015 reabilitarea termică a tuturor blocurilor eligibile pentru acest program, ne-a declarat primarul Andrei Chiliman.

În acest an, Primăria Sectorului 1 și-a propus reabilitarea termică a 190 de blocuri. La 35 dintre acestea, au fost demarate lucrările de anvelopare încă din

ultimul trimestru al anului 2013, ne-a precizat edilul sectorului 1.

Primăria Sectorului 1 a reabilitat termic, în cei cinci ani de la debutul programului, un număr de 628 de blocuri din această zonă administrativă. “Până în prezent, au fost anvelopate gratuit pentru cetățeni 65% dintre blocurile din sectorul 1 eligibile de a intra în acest program. Programul de reabilitare a blocurilor a fost finanțat dintr-un credit contractat de Primăria Sectorului 1 de la Banca Europeană de Investiții, la care s-a adăugat o cofinanțare de la bugetul local, proprietarii acestor apartamente neachitând niciun ban pentru lucrări”, ne-a mai spus Andrei Chiliman.

În anul 2011, administrația locală a Sectorului 1 a contractat de la Banca Europeană de Investiții (BEI) un credit de 125 milioane de euro pentru finanțarea reabilitării termice a blocurilor din această zonă administrativă. Creditul este rambursabil în 20 de ani, cu o perioadă de grație de patru ani, fiind cel mai mare împrumut acordat de BEI unei autorități a administrației publice locale din țara noastră.

Primăria Sectorului 1 a alocat, pentru acest an, suma de 653,80 mii lei pentru lucrări de modernizare a arterelor, respectiv 653,08 mii lei pentru lucrări

de reparații a străzilor. Totodată, administrația locală a sectorului 1 a repartizat 1.141,38 mii lei pentru lucrări la rețeaua de apă și canalizare.

În prezent, gradul de îndatorare al Primăriei Sectorului 1 este de 4,48% din plafonul de 30% prevăzut în Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice lo-

vasculară pediatrică din țară, a menționat edilul sectorului 1. Lucrările la construirea clădirii clinicii au demarat în urmă cu aproximativ un an și jumătate și au fost finalizate în luna iunie 2013.

Valoarea totală a investiției, asigurată în totalitate din bugetul Primăriei Sectorului 1, s-a ridicat la aproximativ 15,2 milioane

de euro. Odată cu terminarea lucrărilor la clădire, a fost finalizată prima etapă a investiției, urmând ca în perioada următoare clinica să fie dotată cu aparatură medicală de ultimă generație de Ministerul Sănătății.

Imobilul este situat în incinta Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii “Grigore Alexandrescu”.

Primăria Sectorului 1 va mai crea, până în vara lui 2014, peste 400 de locuri noi pentru preșcolari prin extinderea corpurilor de clădire existente, prin achiziționarea unor imobile care vor primi destinație de grădiniță sau prin construirea unor grădinițe noi.

În acest an, bugetul local al sectorului 1 este de 1.297.896,57 mii lei, din care

480.137,35
mii lei au fost rezervați investițiilor.

cale, cu modificările și completările ulterioare, ne-a menționat Andrei Chiliman.

În acest an, bugetul local al sectorului 1 este de 1.297.896,57 mii lei, din care 480.137,35 mii lei au fost rezervați investițiilor. Cele mai multe fonduri vor fi cheltuite pentru reabilitarea termică a blocurilor, modernizarea infrastructurii școlare și a unităților sanitare, dar și pentru noi proiecte de investiții, cum ar fi extinderea adăpostului pentru câinii fără stăpân de la Odăi cu încă 1000 de locuri.

În acest an, va deveni funcțională cea mai mare clinică de chirurgie cardio-

